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Ata da ia Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Doresópolis 

em 2024. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de janeiro de 2024, às dezenove horas e 

vinte minutos, na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua Farnésio 

Paim Pamplona, n° 61, centro, reuniram-se os membros que compõem a 

Câmara Municipal de Doresópolis, em sessão extraordinária, convocados 

por via editalícia no dia 10 de janeiro de 2024. Após um breve momento 

de oração o Presidente da Câmara, Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, 

solicitou a secretária da mesa, n. Vereadora Déborah das Dores Leonel 

Moreira que realizasse à chamada nominal dos n. Vereadores (as) para 

verificação de quárum regimental, estando presentes os (as) seguintes 

vereadores (as): Alessandra de Oliveira Leitão, Alessandro Moreira 

Simões, Antônio José de Morais Filho, Déborah Das Dores Leonel 

Moreira, Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, Juliano Emanuel de Oliveira 

Costa, Leandro Alves Lopes, Ofenil Rodrigues de Oliveira e Pedro Costa 

Neto. Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a sessão 

em nome de Deus e do Povo de Doresópolis. Em seguida o senhor 

Presidente informou que não haveria ata anterior a ser lida e aprovada e 

solicitou a secretária da mesa, n. Vereadora Déborah das Dores Leonel 

Moreira, que fizesse a leitura das correspondências expedidas, recebidas 

e da ordem do dia, sendo as expedidas: Oficio CMD — Gabinete Vereador 

N° 001/2024 — autoria do n. Vereador Alessandro Moreira Simões — 

Solicita ao Presidente do Consórcio de Saúde Intermunicipal de Saúde da 

miurol 1 egiao ue riumni, que seja apresentado a Gamara munictpai ae 

Doresópolis, no prazo de 10 dias, relatório do débito existente do Município 

de Doresópolis com o Consórcio nos exercícios de 2022 e 2023. Como 

spondências recebidas: e-m I - Transfereg — Comunica liberação 
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de recursos por ordem bancária. E como ordem do dia: Designação e 

Posse das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Doresópolis. Devolvida a palavra ao Presidente, este abriu o pequeno 

expediente para quem tiver interesse em se manifestar sobre a ordem do 

dia, sem inscritos. Devolvida a palavra ao Presidente, este abriu o grande 

expediente, onde os (as) n. vereadores (as) inscritos podem usar a palavra 

para tratarem de qualquer assunto de interesse público, conforme Art. 163, 

§ 2° do Regimento Interno. No grande expediente, o orador inscrito n. 

vereador Alessandro Moreira Simões fez o uso da palavra "para falar a 

respeito do possível débito que o Município de Doresópolis tem com o 

Consorcio Intermunicipal de Saúde da Microrregião de Piumhi; Informou 

ainda aos nobres colegas que esteve pessoalmente no órgão do 

Consórcio protocolando um ofício no qual solicita um relatório do débito 

existente nos exercícios de 2022 e 2023; solicitou ainda ao Assessor 

Jurídico que fizesse outro Ofício ao Ministério Público informando sobre a 

desatualização do Portal da Transparência da Prefeitura, para 

averiguações". Devolvida a palavra ao Presidente, este finalizou o grande 

expediente. Terminado o grande expediente, passou-se para a matéria da 

ordem do dia: Designação e Posse das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal de Doresópolis. Ainda com a palavra, o Sr. 

Presidente esclareceu aos nobres colegas que em conformidade com o 

Art. 58 do Regimento Interno, os membros das comissões permanentes 

serão designação pelo Presidente da Câmara, por indicação de Líderes 

das Bancadas ou dos Blocos Parlamentares. Em ato contínuo, solicitou ao 

Assessor Jurídico para explicar a forma da composiçao das comissOes, 

nos termos do Regimento Interno. Após ampla explicação e não havendo 

dúvidas as serem sanadas, foi devolvida a palavra ao Sr. Presidente, que 

de Aimediato abriu o debate. Após o debate, o Sr. Presidente deu 
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continuidade aos trabalhos da ordem do dia, nomeação e posse das 

comissões permanentes. Ato contínuo foi aberta as nomeações, que foram 

realizadas, nos termos do art. 58, do Regimento Interno, mediante 

indicação alternada de cargo e Comissão pelos três líderes de bancada, 

até completar a composição, nos termos do Regimento Interno, em voto 

aberto, culminando na seguinte composição: Legislação, Justiça e 

Redação Final: Presidente: Pedro Costa Neto; Relatora: Alessandra De 

Oliveira Leitão e Membro: Antônio José de Morais Filho; Finanças e 

Orçamento: Presidente: Pedro Costa Neto; Relatora: Déborah das Dores 

Leonel Moreira e Membro: Alessandro Moreira Simões; Obras e Serviços 

Públicos: Presidente: Pedro Costa Neto, Relator: Antônio José de Morais 

Filho e Membro: Alessandro Moreira Simões; Educação, Saúde e 

Assistência: Presidente Pedro Costa Neto, Relatora: Alessandra De 

Oliveira Leitão e Membro: Ofenil Rodrigues de Oliveira. Em ato continuo o 

Presidente declarou empossados os membros das Comissões 

Permanentes. E como nenhum dos demais presentes manifestou 

interesse em fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, às vinte horas e dez minutos. Para 

constar, eu  

(Déborah Das Dores Leonel Moreira), Secretária, lavrei a presente ata 

que, nos termos do art. 160, do Regimento Interno, ficará à disposição dos 

vereadores par verificação e será lida, discutida e votada na sessão 

seguinte. 

• 




